



Глава ведомства запросил доклад по уголовному делу о покушении на убийство общеопасным способом в Белгороде



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области расследуется уголовное дело по факту покушения на убийство, совершенного общеопасным способом (ч. 3 ст. 30 п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По предварительным данным, 14 июля 2023 года во дворе многоквартирного жилого дома города Белгорода в момент движения легкового автомобиля сдетонировало неустановленное взрывное устройство, находившееся, предположительно, под днищем машины. В результате пострадал водитель и проходившие мимо женщина с ребенком, которые с травмами доставлены в медицинские учреждения.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Белгородской области С.А. Захарову представить доклад о предварительно установленных в ходе расследования уголовного дела обстоятельствах преступления.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809306>